

家庭剧情电影《刺猬》在京首映 葛优王俊凯释放治愈力量



本报讯 8月19日,电影《刺猬》举行北京首映礼,导演顾长卫、制片人梁琳、编剧兼原著郑执,领衔主演葛优、王俊凯,主演李萍、刘威葳、耿乐、张本煜、李汀瑀、赵千紫、李千逸、蒋灵儿、朱亚男、吴双、悉亮亮相首映礼现场,与观众一起畅聊“刺猬家族”的故事。同时,演员黄渤、作家班宇、导演李玉等诸多嘉宾也惊喜亮相首映礼现场。首映式后,影片发布终极预告,以周正的视角将他与大姑父王战团的故事娓娓道来,两人都被生活“卡”住,被家人强制看“病”,却仍然心怀理想彼此救赎,冲破异样眼

光,最终流向内心向往的那片海。首映现场,刺猬家族集体亮相,影厅内瞬间被浓浓的温馨氛围所包围。电影根据郑执短篇小说《仙症》改编,现场书迷也表示很喜欢影片改编后的结尾,作为编剧兼原著作者的郑执回应道,自己也在首次观影时感动到落泪,“小说的文字更偏悲凉,而电影中则添加了一丝暖色,对王战团的个人命运做了一些改变,留有希望,姑侄二人之间的羁绊更为深刻动人”。谈及彼此间的合作感受,导演顾长卫表示,葛优还是一如既往地稳,在影片中带来了教科书般的演

技,同时透露,早在筹备初期,自己与王俊凯初次见面没聊几句,便认定了他就是周正的最佳人选。葛优则表示“王俊凯是年轻的老演员了,在拍摄时一起走戏讨论,王俊凯常常能提出非常重要的建议,属于是相互学习,共同进步”。王俊凯坦言:“在葛优老师的身上学到了特别多,情节的处理等方面特别让人敬佩,在海鸥出嫁的那场戏中,原本是没有哭戏的,葛优老师现场真情流露,流泪的那一刻发自内心地觉得他就是王战团。”该片将于8月23日上映。(赵丽)

乔杉马丽搭档《一雪前耻》9月15日中秋上映

本报讯 近日,由赵小丁监制,于广义、于秋石执导的东北复仇喜剧《一雪前耻》发布“八方添乱”版定档预告及海报,宣布将于9月15日中秋登陆全国影院,并同步发布演员阵容。乔杉、马丽继《人生路不熟》之后再组“东北喜剧人”,刘奕铁、包贝尔、赵龙豪、周大勇等笑星齐聚,喜感外溢,亲切感“拉满”,成为中秋档不可或缺观影优选。预告片围绕东北小镇中发生的小人物复仇故事出发,“总货”哥哥为了给弟弟讨回公道,开启了一场“一方有难,八方添乱”的笑闹混战。海报中众多“国民笑匠”撕破层层阻

碍,“疯狂”地扭打成一团,诙谐的表情与夸张的肢体,尽显喜剧张力。影片兼顾喜剧与犯罪类型,讲述了十五年前,“总货”老大(乔杉饰)由于一时懦弱,眼睁睁地看着撞伤弟弟(刘奕铁饰)的肇事车辆逃逸。而后经过多年调查,他偶然发现肇事者就在这个屯里,而肇事者背后,竟然还藏着一个“油耗子”黑帮团伙。老大决定独自报仇,却没想到各种意外不断,以青梅竹马金雁(马丽饰)为首的其他邻里街坊也被卷入其中。这场“总货”的复仇之旅,究竟还会出现多少笑料百出的窘况?不禁令人好奇。《一雪前耻》由爱奇艺影业(上海)、北京上狮文化出品。(杜思梦)



《白蛇:浮生》发“奇绝昆仑”特别视频

本报讯 追光动画“新传说”系列下“白蛇系列”第三部作品《白蛇:浮生》正在上映。影片近日发布“奇绝昆仑”特别视频,曝光片中小白为救许仙孤身勇闯昆仑山盗取仙草的片段,画面唯美仙气十足,更有重磅笑弹从天而降。截至8月19日,影片累计票房突破3亿元。《白蛇:浮生》“奇绝昆仑”特别视频中,顶尖视效唯美震撼,更有搞笑活宝惊喜现身。片中小白与许仙结为夫妻幸福度日,不料时至端午,小白误饮法海特制的雄黄酒现出巨蛇原形,目睹这一幕的许仙惊吓而亡,小白向宝青坊主求助,借法器博山炉,循烟径直抵昆仑山,剑斩仙草救夫还魂。这一桥段的视效设计行云流水,博山炉烟雾袅袅,轻盈如薄纱,飘散似溪流,以烟为径引领着小白来到白雪皑皑的昆仑之巅,一幅



幅画面灵动飘逸,勾勒出一个如梦似幻的想象空间,尽显宝青坊主的神秘法力。然而盗取仙草并非易事,为了赶在一炷香的时间内返回,小白与时间赛跑,躲避席卷天地的落石雪崩,还要面对从天而降的两位仙鹤童子的缠斗,片中的仙鹤童子是两个憨态十足的话唠活宝,你一言我一语开启相声逗捧模式,令人忍俊不禁,成为全片让观众意想

不到又喜爱有加的“搞笑担当”。《白蛇:浮生》自上映以来,收获好评无数,匠心制作与极致视效获赞“美到让人想穿越,又给国产动画上分了”。该片由上海追光影业、万达影视、天津猫眼微影、上海淘票票、中影股份、上海儒意、浙江横店影业出品。(杜思梦)

《守龙者》发布“爱与守护”系列海报

本报讯 日前,动画电影《守龙者》曝光“爱与守护”系列海报。影片改编自澳大利亚作家Carole Wilkinson的同名小说由李剑平、Salvador Simó联合导演,汇聚中国及西班牙动画电影制作的高水平班底,由演员杨恩又声音特别出演。“爱与守护”系列海报不仅展现了“主角团”之间的角色关系,更展现了他们之间的情感羁绊,既有并肩作战的战斗场面,也有相互依偎的温馨守护,将影片中伙伴们彼此间超越生死的友谊与爱的精神内核融入其中。守龙者与神龙不仅仅是共同对抗敌人的战友,更是面对困难生死相依的伙伴。他们彼此依靠,相互鼓励,跨过河流山川,越过重重阻碍,不断给予对方勇气和力量,见证彼此的成长,为了肩上的责任与使命而坚定前行。影片将中国传统文化融入角色

的形象与故事中。其中丹紫的形象以应龙为原型,为观众展现了中国“本土”应龙的想象。主创团队不仅在基础设定上展示出了制作团队对传统文化的尊重与匠心,在角色形象细节、战斗动作、场景构建等视觉效果上,也展示出了不凡的动画制作水准。影片中的每一个角色毛发根根分明,战斗动作流畅优美,背景及场景画面也十分精美考究,不难看出制作团队深厚的技术功底。影片此前在8月10日、11日于全国44个城市举行了超前点映活动,声音特别出演杨恩又更惊喜现身成都点映现场,与现场的小伙伴们花式整活互动,收获了观众们的一致好评。观影后,许多观众对动画制作水平表示赞叹,纷纷表示“画面特效美轮美奂”“制作精良”“活灵活现”“出乎意料”。在为观众们提供精美视觉画面的同时,该片也将寓教于乐一以



贯之。许多观众发现了电影中所呈现出的中国传统文化元素,在画面细节、配乐等方面均给出了极高的评价。(影子)

《从21世纪安全撤离》发布特别企划



本报讯 电影《从21世纪安全撤离》自上映以来收获观众好评不断,被评价为“让人得到精神补给的国产电影”。影片以天马行空的画面风格和新奇的叙事特色,拓展了国产电影的叙事边界,通过讲述三个少年穿梭于现在和未来并拯救世界的故事,深刻探讨了关于成长与未来的人生话题,收获无数观众共鸣之余,更引发大家对于影片深层内

核的讨论。该片近日发布特别企划《21世纪我想跟你谈谈》上集——《电影旁白里藏着另一个故事》。张若昀与易立竞真诚对谈剖白角色内心,影片里的主角王炸(张若昀饰)机缘巧合下拥有了“打个喷嚏”就能往返20年的超能力,18岁的王炸勇敢且热烈,坚守着内心的理想主义,张若昀直言“18岁的王炸是他想成为的

人”,理想主义的花火是永远不肯熄灭的火苗。此外,张若昀也坦诚分享了自己“成为王炸”的内心过程,和王炸的某种共通让角色与演员完美融合,这种通感让张若昀自己“在这部作品中不停地遇到懂得”,并引用电影里的名台词“我们最常说的一句谎话是长大就好了”探讨关于成长与未来的人生话题。明知宿命般的未来,王炸依旧莽撞且热烈地奔赴那片令人失望的废墟,即使故事的底色透露出些许悲凉,但是影片最终还是呐喊出了那句“不要变坏啊”,在为观众找到角色情感投射的同时,更带来了生活的共鸣。《从21世纪安全撤离》由李阳阳执导,王红卫监制,张若昀、钟楚曦、宋洋、吴晓亮领衔主演,朱颜曼滋、李晨浩、温峥嵘、石凉特邀主演,陈一辰、李卓卓、康启轩、马凡丁主演。特别企划《21世纪我想跟你谈谈》下集将于8月21日10点正式上线。(影子)

日本动画《转生大作战》定档8月30日

本报讯 近日,动画电影《转生大作战》发布定档预告及海报,宣布将于8月30日全国上映。前作TV动画讲述了主角卡塔莉娜(内田真礼 配音)某天突然意识到自己处于一款游戏《FORTUNE LOVER》的世界之中,而她扮演的角色竟是游戏里专门设置用来妨碍游戏主人公恋情的邪恶反派,这位反派的最终命运总是惨淡收场。为了逆天改命,卡塔莉娜在游戏世界里奋发图强,她也在一次又一次的危机中获得其他“主角团”们的信任和喜爱,展开了一系列有趣又感人的故事。电影接续了TV动画,全新内容,

首登大银幕。影片讲述卡塔莉娜多次成功避开毁灭性结局后,从魔法学园顺利毕业,过上安稳平静的生活。某日,卡塔莉娜偶遇一支外国商队,并由此结识了一位寡言冷漠的异国少年亚齐尔,虽初次见面,却让卡塔莉娜感到似曾相识,也随之陷入未知的危机之中。《转生大作战》由井上圭介执导,清水惠、笹野惠编剧,由内田真礼、苍井翔太、柿原彻也、铃木达央等知名配音演员组成豪华的阵容。此外,小野贤章、钉宫理惠等新角色配音演员也将加盟本片。影片将于8月30日欢乐上映。(花花)



《孤注一掷》重映定档8月24日

本报讯 8月19日,由申奥执导,张艺兴、金晨、咏梅、王传君领衔主演的电影《孤注一掷》宣布将于8月24日重映,重返2024暑期档。该片于2023年8月8日上映,累计票房达38.48亿元,获得2023年暑期档票房冠军,位列中国电影票房榜第11位。

《孤注一掷》改编自上万例真实案件,聚焦于当下屡禁不止的网络诈骗、网络陷阱、招聘拐骗等跨国犯罪活动。讲述了程序员潘生(张艺兴饰)和模特安娜(金晨饰)被海外高薪招聘吸引,意外落入境外诈骗工厂的陷阱,两人想尽办法逃离的故事。(花花)

